

## **Beszámoló a Dél-Balaton Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás**

### **két ülése közötti tevékenységéről.**

#### **I. A somi válogatómű pályázat**

Jó híreink vannak! A pályázat nyert. Jelenleg a támogatási szerződés aláírását készítjük elő. A pályázati intenzitást 70 %-ról 88,63 %-ra növelte a támogató szervezet. Az önrész fedezete teljes egészében a társulás számláján rendelkezésre áll, így nincs szükség önkormányzati költségvetési pénz, hitel, vagy koncessziós díj igénybe vételére.

A közbeszerzési eljárás dokumentumainak minőségbiztosítása megtörtént az NFÜ részéről, így a legközelebbi társulási ülést követően a kivitelező kiválasztása megkezdődhet.

#### **II. Egyeztetés a volt ISPA konzorcium tagjai között.**

2013. január 17.-re hívtam össze a társulások vezetőit, hogy egymás tevékenységének segítéséről egyeztessünk. A találkozó előtt egy nappal a megbeszélést lemondták, azzal hogy keresnek új időpont megjelölésével. Azóta sem kerestek. Mivel a mi projektünket az ISPA irányító szervezete 100% szavazati aránnyal elfogadta, az EU-s közreműködő szervezet pedig jóváhagyta, számunkra ez a helyzet nem hátrányos, de sajnáljuk, hogy olyan útra vezetnek önkormányzatokat, amelynek a végén a siker reménye sincs meg. Párbeszéd helyett kizárólag tárgyalótermekben vitatjuk meg közös ügyeinket.

#### **III. Jogi eljárások, perek**

A Somogy Megyei Kormányhivatal és a társulás tagjai közötti jogvita véglegesen megszűnt. ( Ezt most a Kormányhivatal sem fogja cáfolni, mint legutóbb.) A Kormányhivatal törvényességi aggályait orvosoltuk, a újonnan előterjesztett alapszabály módosítást előzetes kontrollra megküldtük, így a későbbi jogvita lehetőségét kizártuk.

Tab – Zöldfok per: Tab városa a pert jogerősen elvesztette. A legfontosabb megállapítása a bíróságnak, hogy a kedvezményes lerakási díj csak azon önkormányzatoknak jár, amelyek az ISPA kötelezettségeiket maradéktalanul betartják.

Siófok – Cikói Társulás közötti per a zárónyilatkozat tervezet megváltoztatása érdekében felmerült ügyvédi munkadíj megfizetése érdekében. Siófok városa első fokon a pert megnyerte, a bíróság a díj megfizetésére kötelezte a társulást. Ennek ezért van jelentősége, mivel így a vagyonkezelési szerződés alapján a jogutódlását a társulásnak a bíróság megállapította, azaz az ISPA tartozások és követelések vele közvetlenül rendezhetők.

Siófok – Tab per a ki nem fizetett önrész megfizetése iránt: Hatályon kívül helyezés folytán új eljárás van folyamatban, első fokú ítélet még nincs.

Koppányvölgyi kistérség és Kőröshegy + Balatonfenyves önkormányzata által Ordacsehi tulajdoni hányadának megállapítása iránti per: A Szekszárdi Törvényszék, mint tárgyalásra alkalmatlant idézés

kibocsátása nélkül elutasította. Az újra beadott keresetlevelet, illetékesség hiánya miatt áttette Kaposvárra.

KÖZGÉP – Siófok Város Önkormányzata ellen vállalkozói díj különbözet megfizetése iránt indított per. Jó hír mind a 204 önkormányzat számára. Siófok a pert jogerősen megnyerte, így a további vállalkozási díj megfizetése (amelyre támogatás nem járt volna), mint veszély elmúlt! Ügyvédi munkadíj fizetése sem szükséges, mivel a megegyezés szerint az ügyvéd megelégszik a bíróság által megítélt díjjal.

#### IV.

Mivel a Dél-nyugat Balatoni Társulás részéről intenzív kampány folyik a tagok beszerzéséről, röviden tájékoztatom a tagokat, hogy miért érdemes ennek a társulás tagjának lenni.

Szeretném határozottan leszögezni, hogy bármely önkormányzat kilépése nem hátrányos, hanem előnyös a többi számára, hiszen a vagyonból így nagyobb hányad jut rá és ezen vagyonnövekmény önkormányzati befektetés nélkül kerül hozzá.

Ezzel szemben Tamási-Tab-Balatonfenyves által vezetett társulás még a szükséges működési költségekkel sem rendelkezik, így két éves tagdíjat előre szed be.

Társulásunk az összes előkészítési költségen túl van, jogerős építési engedéllyel rendelkezik, így a több tízmilliós költség nem terheli.

A beruházás finanszírozását minden illetékes szervezet jóváhagyta, annak fedezete rendelkezésre áll, míg a másik társulás finanszírozása teljesen bizonytalan.

Társulásunk beruházása még ebben az EU-s fejlesztési ciklusban megvalósul. Magyarország és Brüsszel közötti tárgyalásokon új hulladékgyártási projektek indítása eddig nem preferált, így kérdéses, hogy a másik társulás képes-e bármilyen pályázaton elindulni.

Mi egy állami tulajdonú ingatlanon valósítjuk meg a beruházást, amelyre a hozzájárulást megkaptuk, míg a másik társulás bizonytalan viszonyok között akar építési engedélyt szerezni.

Az általunk végzendő beruházás startra kész, míg a másik társulásnak – ha minden jól megy - négy-öt évre van szüksége ezen készülségi állapothoz.

Társulásunk kizárólag egy meglévő lerakót használó önkormányzatokból áll. A másik társulás jelenleg három lerakóra hordja a hulladékot. Mivel a másik társulást nem természetes földrajzi közelség hozta össze, kétséges, hogy a hulladékáramok megváltoztatásához szükséges környezetvédelmi engedélyeket megkapják. Ha ezen hulladékáramok megvalósulnának, az mindenképpen jelentős többletköltséget eredményez, amelyet valakinek viselnie kell.

Siófok, 2013. június 3.

  
Dr. Balázs Árpád  
polgármester